



## По факту смерти ребенка на востоке Москвы возбуждено уголовное дело



По результатам проведенной доследственной проверки следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Ранее сообщалось, что вечером 07 января 2017 года вблизи одного из жилых домов на улице Перовской в городе Москве было обнаружено тело ребенка, 2004 года рождения, с телесными повреждениями, характерными для падения со значительной высоты.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование по уголовному делу продолжается.

07 Января 2017



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1092277/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_y](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1092277/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y)